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  新 世 代 の た め の 月 間 

【第 2727 回例会】観月会 

housinn  

 

［点鐘］［四つのテスト唱和］永田会員 

［ゲスト紹介］卓話者 増田敏雄 

 

 

 先日のテニスの全米オープンでは錦織圭選手がチリッ

チ選手に残念ながら決勝戦で敗れましたが、今まで日本人

では成しえなかった大記録を打ち立ててくれました。世界

第２位は立派だと思いますし、まだ２４才と若いですので

次のチャンスを生かして必ず世界一になって欲しいと思

います。 

先日、地区幹事の村上さんから連絡があり、田中ガバナ

ーより「ありがとうロータリー」の歌を私のギターと都城

北ＲＣの愛甲進一会員のトランペットと宮崎南ＲＣの千

葉百合子会員のアコーディオンで地区大会の時に演奏が

できないかとの問い合わせがきました。早速愛甲会員と千

葉会員に連絡を取り、今月２６日（金）都城のメインホテ

ルで音合わせをしましょうということになりました。もし

３つの楽器がうまくコラボできれば地区大会の２日目、１

９日（日）の第２本会議前の５分間を３人で演奏し会場の

みなさんで「ありがとうロータリー」を合唱することにな

ると思いますが、結論は２６日次第になると思います。 

それから、来週の観月会の案内を退会会員に出しました

が、今のところ出席者は樋口さんお一人ですのでご報告し

ておきます。 

最後に本日１８：３０から天文館の味の里さえ幸で柳元

会員維持増強委員長のもと新入会員歓迎会を盛大に開催

したいと思います。新入会員出席者は松窪会員・中島会

員・矢野会員の３名です。一人でも多くの会員の出席をお

願いします。以上会長あいさつとさせていただきます。 

［ロータリーの友紹介］武井会員 

 

 

 

①本日 18：30 から、新入会員歓迎会を“味の里さえ幸”

で開催いたします。会費を集めさせて頂きます。 

②ロータリーの友 9月号、グラフかごしま 9月号、ロータ

リアン 9月号が届いています。 

③パストガバナーの島津
しまづ

久
ひさ

厚
あつ

様の偲ぶ会葬が執り行われ

ます。 

 （東京地区）学習院葬 

9月 28日（日）11：00～ 

       学校法人学習院 記念会館 3階講堂 

 （宮崎地区）都城市民葬 

       11月 22日（土）10：00～ 

       都城市早水公園体育文化センター 

④本日は 100万ドルのお食事になっています。 

 

 

○玉利佳久君 増田敏雄様、本日はようこそ当クラブへ

お越しいただきありがとうございます。卓話、楽しみに

しておりますのでよろしくお願いします。それと、今夜

の新入会員歓迎会大いに盛り上げましょう。 

○川窪宏一君 私用のため、例会・新入会員歓迎会を欠

席いたします。申し訳ありません。新入会員の皆様、こ

れから仲良く楽しく南ロータリーでやっていきましょ

う。 

○武井美智子君 増田様、ようこそ鹿児島南 RC へお越し

くださいました。卓話を楽しみにしています。 

○宮田一男君 増田先生、本日の卓話よろしくお願い申

し上げます。多岐にわたり、地域社会で体験されたお話

など楽しみにしております。 

○内田修友君 増田先生、本日はようこそ当クラブへお

いで頂きました。若い頃、先生には市立病院でご指導頂

きました。お世話になりました。今日はよろしくお願い

致します。 

○今村正人君 増田先生、久しぶりにお会いでき嬉しい

です。本日の卓話楽しみです。よろしくお願い致します。 

○福岡一信君 公私ともにお世話になりました、卓話者

の増田敏雄様、ようこそいらっしゃいました。また、本

日の新入会員歓迎会は残念ながら出席できません。ご盛

会をお祈りしています。 

小 計 12,000円  累 計 121,000円 

 

平成 26 年 9 月 10 日 第 2726 回例会 

会会会長長長挨挨挨拶拶拶   

会会会務務務報報報告告告   

スススマママイイイルルル報報報告告告   

 

新入会員歓迎会 9 月 10 日 

 

松窪 寛会員、中島俊明会員          

           矢野隆一会員の 3 名の入会 

           歓迎会が開催されました。 

           和気藹々の南ＲＣらしく、大

いに飲んでしゃべって、盛り

上がりました。 

 


